

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ НА КУБАНИ

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. А. С. ПУШКИНА ГАСТРОЛИРУЕТ В КРАСНОДАРЕ. ВЫСТУПЛЕНИЯ ЕГО НА КУБАНИ НАЧАЛИСЬ ОПЕРОЙ М. И. ГЛИНКИ «ИВАН СУСАНИН».

Наш театр впервые в этом городе (где, кстати, нет своего оперного театра) и уже снискал симпатии краснодарцев. Гастроли проходят в помещении Краснодарского театра оперетты, и каждый вечер зал полон. Успешно прошли спектакли «Лебединое озеро» (горьковчане еще не видели новой постановки этого балета; премьера состоялась в Краснодаре), «Спящая красавица», «Жизель», «Летучая мышь», «Чародейка», «Пер Гюнт» и др. Местная пресса отметила выступления заслу-

женных артистов РСФСР И. Беренова, И. Малининой, А. Правилова, А. Бурлацкого, Л. Эллинской, артистов А. Алексика, К. Инкиной, Е. Родионовой и других. Впервые показана за пределами нашего города новая опера для детей Б. Кравченко «Ай да Балда!». Большим успехом пользуется она у краснодарских ребят.

Весь июнь наш театр пробудет в Краснодаре, где покажет свои лучшие работы. Затем — гастроли в Туле.

Г. ПОКРОВСКАЯ.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧНИК

№ 26 ИЮН 1974